

Набамбо Ивок

**ПЕСНИ
ОБ АФРИКЕ**

Известная исполнительница народных песен Ивок Набамбо вынуждена была эмигрировать из своей родной страны — Южно-Африканской Республики — несколько лет назад. Белым властям «не нравился» ее репертуар, состоявший исключительно из африканского фольклора. Сначала за ней был установлен полицейский надзор, затем провели судебный фарс, и она была выслана из страны без права возвращения. Сейчас Ивок Набамбо с успехом гастролирует по Европе. Она выступает в национальных костюмах, под аккомпанемент африканских инструментов.

22 Июн 1979
ГОСУДАРСТВЕННАЯ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА